



Třikrát se mezi lety 2014 a 2016 konalo mistrovství světa Red Bull Air Race World Championship na okruhu Red Bull Ring ve Štýrsku. Tento rok se 15. a 16. září 2018 Red Bull Air Race World Championship po roční pauze opět vrátí do Rakouska. Místem konání rakouského Red Bull Air Race bude Vídeňské Nové Město v Dolním Rakousku.

**V srdci východního regionu Rakouska, v bezprostřední blízkosti České republiky, oslaví nejlepší závodní piloti dech beroucí víkend motoristického sportu v šesté zastávce sezóny 2018.**

Dolní Rakousko a především Vídeňské Nové Město (Wiener Neustadt), hlavní město Vídeňských Alp, má velkou radost, že může být místem konání Red Bull Air Race. Mezinárodní akce jako je tato zvyšují povědomí o tomto regionu a zároveň mají vliv na jeho image. Dovolená v Dolním Rakousku se stává čím dál tím oblíbenější, svědčí o tom také aktuální počty přenocování, kdy v minulém roce bylo dosaženo rekordního počtu více než 7,1 milionů přenocování. Významnou roli hraje i výletní turismus, dokládá to asi 40 milionů výletů ročně a obrát zhruba 1,4 miliard euro. Dolní Rakousko má návštěvníkům co nabídnout: regionální pochoutky, kulturní památky a různorodou přírodu. „Země pro požitkáře“ se však v minulosti opakovaně vydávala i dobrodružným směrem. Tento směr může mít podobu jak osobních sportovních výzev, tak i návštěvu spektakulární top akce. Z tohoto důvodu se Dolní Rakousko v minulosti opakovaně kvalifikovalo jako místo konání významných sportovních akcí.

*„Mezi akce úzce spjaté s Dolním Rakouskem patří Wachau Marathon, Světový pohár žen v Alpském lyžování v Semmeringu, ale i Ironman v St. Pölten. Jedná se o významné události, ze kterých turismus v regionu silně profituje. A tento rok se do kalendáře akcí přidá i Red Bull Air Race ve Vídeňském Novém městě. Jedná se o výhru pro turistický ruch, neboť takováto mezinárodní akce Dolní Rakousko ještě více zviditelní a do země přivede nové hosty“,*

vysvětluje

**Stefan Bauer, prokurista reklamní společnosti Niederösterreich Werbung**

## **O Red Bull Air Race**

Šampionát vznikl v roce 2003 a po celém světě se od té doby uskutečnilo přes 80 závodů. Utkávají se v něm ti nejlepší piloti světa, kteří závodí v ryzím motorsportu, kombinujícím rychlost, přesnost a schopnosti pilota. V akci jsou nejobratnější, velice lehká letadla, která snadno dosahují rychlostí 370 km/h a vystavují piloty přetížení 12G, když se snaží proletět trať vytyčenou 25 metrů vysokými pylony. V roce 2014 byl šampionát doplněn o Challenger Cup, kde se formuje nová generace pilotů, která má potenciál závodit v elitní Master Class a jednou zaútočit na titul mistra světa.

**Na programu je napínavý závodní víkend**



https://www.facebook.com/RedBullCzechia/



https://www.facebook.com/RedBullCzechia/

Wolke, jež nám má být v úterý, středu a čtvrtek. Pokud se bude jednat o náhodnou dopravu